Bogotá D.C, 7 de Mayo de 2019


Comité Editorial 
Revista Ornitología Neotropical


Ref: Carta de sometimiento manuscrito


Cordial Saludo.

Por medio de la presente carta, nos permitimos enviar el manuscrito “Uso de hábitat y actividad vocal de la Tingua Bogotana (Rallus semiplumbeus) en el humedal la Conejera, Colombia” para ser considerado para su publicación en la revista Ornitología Neotropical. Las ideas presentadas en este trabajo son originales y el presente manuscrito no ha sido sometido previamente a otra revista u órgano de difusión. Adicionalmente, declaramos la ausencia de  conflictos de interés de cualquier índole.

Esta nota corta presenta los resultados de un monitoreo de 10 meses de Rallus semiplumbeus en el humedal La Conejera, en la ciudad de Bogotá D.C., donde se encuentra una de las poblaciones más susceptibles de la especie. La información respecto a sus requerimeintos ecológicos es escasa, y lamentablemente, de muy difícil acceso. Este trabajo busca contribuir al conocimiento de la especie, describiendo los patrones temporales en el uso del hábitat y su actividad vocal en dicha localidad. 

De acuerdo a las indicaciones de la revista, nos permitimos sugerir cinco potenciales revisores:

1. Loreta Rosselli, Universidad Universidad de Ciencias Aplicadas-UDCA: loreta@cable.net.co 
2. Sergio Chaparro, Asociación Bogotana de Ornitología-ABO: sergioupn@gmail.com 
3. Juan David Amaya, Pontificia Universidad Católica de Chile: jaamaya@uc.cl
4. Luis Miguel Renjifo, Pontificia Universidad Javeriana: lmrenjifo@javeriana.edu.co
5. Sergio Córdoba, Instituto Alexander Von Humboldt: sergiocordoba@yahoo.com

Con el fin de llevar a cabo el proceso de revisión anónima, nos permitimos adjuntar la información pertinente sobre afiliaciones y agradecimientos en la siguiente página.

Agradecemos de antemano su atención a la presente petición y estaremos atentos a su confirmación de recibido y continuación del proceso editorial.


En nombre de los autores,
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